Gyakorl6 feladatsor: Négyszogek

(1) Hatirozd meg a kovetheso négyvszogek hianyzo belsd szogeinek nagysagat!

(2) Szamitsd Ki a négyszoeck belsa szogemek nagysagat!
A paralelogramma cgyik belso szoge dtsz0r akkora, mmt a hozzd tartoso Kilso szog.
A paralelogramma ceyvik belsd szoge 407 -Kal Kisebb a hoszi tartozo Kiilso szoencl
(3) Dontsd cl az alabbi allitasok koziil melyik igaz. melyik hamis! [ vagy H
A paralelogramma atloi felezik egymast.
Van olyan téglalap. amelynck atloi merdlegesck egymasra.

Van olyan négyszog., amelynek pontosan harom derékszoge van.

Mindcen trapéz tengelyesen szimmetrikus.
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Minden paralelogramma kozéppontosan szimmetrikus.
Van olyan rombusz. amelynck atloi egyenlé hosszuak.

Minden négyzet trapéz.
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Minden paralelogramma rombusz.

A deltoid atlor felezik egymast.

Minden hurtrapéznak pontosan egy szimmetria tengelye van.
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Nem minden paralelogramma trapéz.



